

अनुरंजन कपूर दयानन्द कॉलेज एल्यूम्नाई एसोसिएशन के होंगे प्रथम अध्यक्ष

डॉ. विक्रमजीत सिंह ने दयानन्द कॉलेज एल्यूम्नाई एसोसिएशन के गठन पर जताई खुशी

पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 22 मई :

दयानन्द महाविद्यालय, हिसार के पूर्व छात्रों द्वारा दयानन्द कॉलेज एल्यूम्नाई एसोसिएशन (रजि.) का गठन किया गया है। जिसमें



एनफोर्समेंट ऑफिसर अनुरंजन कपूर, को अध्यक्ष चुना गया। प्राध्यापक नरेन्द्र कुमार को सचिव, विक्रान्त भठेजा को उपाध्यक्ष, रितू हाण्डा को महिला उपाध्यक्ष, एडवोकेट रवि महता को सहसचिव तथा प्राध्यापक चेतन शर्मा को कोषाध्यक्ष चुना गया है। इसके अतिरिक्त कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए डॉ. महेश छबड़ा, मंजीत सिंह, सुधीर मल्होत्रा को कार्यकारिणी का सदस्य बनाया गया है। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने एसोसिएशन के गठन पर खुशी जताते हुए कहा कि एसोसिएशन पूर्व छात्रों के लिए एक ऐसा मंच है जिसमें छात्र अपने आप को महाविद्यालय से जुड़ा हुआ महसूस करते हैं। उन्होंने बताया कि जून-1950 में आरम्भ हुए इस महाविद्यालय ने समाज को बहुत से वैज्ञानिक, डॉक्टर, इंजीनियर, प्राध्यापक तथा योग्य प्रशासक दिए हैं। उन्होंने कहा कि दयानन्द महाविद्यालय हरियाणा ही नहीं

अपितु देश का एक अग्रणी शिक्षण संस्थान है जिसके छात्र शिक्षा, खेलकूद तथा अन्य सांस्कृतिक गतिविधियों में अपना एक विशेष स्थान रखते हैं। एसोसिएशन के अध्यक्ष

अनुरंजन कपूर ने बताया कि वे गठित हुई कार्यकारिणी को एक ड्रीम टीम की तरह देखते हैं। उन्होंने कहा कि एसोसिएशन एक ऐसा मंच है जिसमें पूर्व छात्र अपने आप को अपने महाविद्यालय से जुड़ा हुआ महसूस करते हैं तथा पूर्व छात्र अपने समय के मित्रों के साथ मिलकर अपने संस्मरण सांझा करते हैं। एसोसिएशन जल्द ही स्थानीय दयानन्द महाविद्यालय में एक पूर्व छात्र मिलन समारोह का आयोजन करेगी। एसोसिएशन के सचिव नरेन्द्र कुमार ने बताया कि आज भी बहुत से पुराने छात्र उनके सम्पर्क में हैं तथा वे उन्हें अपने बहुमूल्य सुझाव दे रहे हैं। उन्होंने यह भी आशा जताई कि एसोसिएशन उन सुझावों पर अमल करते हुए जल्द ही महाविद्यालय तथा विद्यार्थियों के सहयोग के लिए नई योजनाएं बनाएगी। अनुरंजन कपूर इससे पहले प्रयास-एक कोशिश, डी-क्लब, हमारा परिवार जैसी सामाजिक संस्थाओं के भी संस्थापक सदस्य रहे हैं।

इवेंट्स • राजकीय कॉलेज के सभागार में पूर्व छात्र मिलन समारोह का आयोजन, इधर ... डीएन कॉलेज एलुमनाई एसोसिएशन ने एचएयू में किया तीसरा मिलन समारोह

400 पूर्व छात्रों ने कैंपस में पहुंचकर तीस साल के बाद मिले, थोड़ी देर में कॉलेज के दिनों की यादें की ताजा पहचाना और फिर आंखें हो गईं नम

पूर्व छात्रों ने डांस, कविता, गान से सबका मनमोहा

सिटी रिपोर्टर • कोई 20 तो कोई 30 या फिर 45 साल के बाद एक-दूसरे से मिलना तो उनको खुशी का ठिकाना नहीं रहा। हरियाणवी से लेकर कॉलेज गीतों पर पूर्व छात्रों ने डांस कर खूब धमाल मचाया। मौका था शहर के राजकीय कॉलेज में पूर्व छात्र मिलन समारोह का। इसमें पूर्व छात्रों ने गानों से लेकर चुटकुलें, कविताएं आदि प्रस्तुत कर सभी का मनमोह लिया। पूर्व छात्र मिलन समारोह में सुबह 9 बजे से ही पूर्व छात्र पहुंचने शुरू हो गए थे। करीब 400 पूर्व छात्रों ने रजिस्ट्रेशन कराया। कार्यक्रम में सामान्य प्रश्नोत्तियां, आम किसान से लेकर उद्योगपति, नेता, रिपब्लिकन, एडवोकेट, नौकरशाह, शिक्षाविद, समाजसेवी समेत तमाम क्षेत्रों से लोगों ने भागीदारी की। कॉलेज समय से अपने प्यार को दिल में छुपाए कई वक्ताओं ने श्रोताओं के माध्यम से याद किया। ड्रामा कलाकार विजय कौशिक ने गीत प्रस्तुत कर तालियां बटोरीं।



राजकीय कॉलेज की एलुमनाई मीट में प्रो. गुणराम गोखरा से आशीर्वाद लेते उनके स्टूडेंट्स। इन्सैट: कलासम्म में बैठकर यादें की ताजा।

समारोह में जमकर थिरके पूर्व छात्र
राष्ट्रपति पदक विजेता अर्चना सुहृदिनी द्वारा प्रस्तुत मेरा चुनर मंगा दे ओ नदी के बीरा... गीत प्रस्तुत कर सभी का मनमोह लिया। ओमान से हिस्सार पहुंचे पूर्व छात्र फंकज ने तबले के साथ हरियाणवी गीत प्रस्तुत खूब तालियां बटोरीं तथा दर्शकों ने खूब सराहा। इसके बाद धंटो तक चले हरियाणवी फिल्मी गीतों पर पूर्व छात्र खूब जमकर थिरके और अपनी कॉलेज लफ्फ को याद किया।

प्राचार्यां ने किया पूर्व छात्रों का स्वागत
प्राचार्यां डॉ. दीपमाला लोहान ने पूर्व छात्रों का कॉलेज में पहुंचने पर स्वागत करते हुए समारोह का शुभारंभ किया। पूर्व छात्र संघ के अध्यक्ष प्रोफेसर गुण राम गोखरा ने पूर्व छात्र संघ की पहिचानियों के लक्ष्य और उद्देश्य पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए पूर्व छात्र संघ की प्रतिक्रिया प्रस्तुत की। समारोह में डॉ. मुनेश शारदा तथा प्रो. रश्मिका कक्का ने समारोह में मंच संचालन किया। राष्ट्रपति पदक विजेता अर्चना सुहृदिनी ने हरियाणवी नृत्य प्रस्तुत कर सभी का मन मोह लिया। मीडिया प्रभारी डॉ. स्नेह लता ने बताया कि मिलन समारोह में हिस्सार मंडल के आयुक्त

गीता भयती, पूर्व आयुक्त पुडुवीर छात्रालया, हिस्सार के एसडीएम डॉ. जयवीर यादव, खेल विभाग के डिप्टी डायरेक्टर एक्सप्रस भद्र, दयानंद बेनोब्रदर, शिवराज बिर्नोई, राज सिंह जखड़, पूर्व आईएसएस व कुलकीर्ति म्येडि कुमार, तेजविन्द सेरन जय कुलवंत राय गोखन, सुभाष गोखल, डॉ.अशोक सरोखन, आरके खोना, डीएससी जगदीश नगर, पूर्व चेयरमैन कुमा सिंहबन, मनीश्रम, स्नेहा चंद्र मूरु गुलशन सचदेवा, प्रोफेसर पूरेंद्र सिंह, सुजीत सिंह, रामसल खख, कुलदीप भारद्वाज और विजय कौशिक आदि ने भी हिस्सा लिया।

सिटी रिपोर्टर • डीएन कॉलेज एलुमनाई एसोसिएशन ने एचएयू के फैकल्टी क्लब में तीसरा पूर्व छात्र मिलन समारोह आयोजित किया। 30 साल के बाद पूर्व छात्र एक दूसरे से मिले तो एक बार तो उन्होंने एक दूसरे को पहचाना ही नहीं। बताने पर थोड़ी देर में पहचानने पर बोले, अरे यार तुम हो और देखते ही देखते गले मिलने के बाद दोनों की आंखें नम हो गईं। इसके बाद सभी ने एक-दूसरे से कॉलेज समय की यादों को शेयर किया तथा नये और पुराने गानों पर डांस कर खूब धमाल मचाया। मौका था एचएयू के फैकल्टी क्लब में रविवार को दयानन्द कॉलेज एलुमनाई एसोसिएशन की तरफ से आयोजित पूर्व छात्र मिलन समारोह का। पूर्व आईएसएस एचआर बिर्नोई, पूर्व आईएसएस पूर्व सुचन आयुक्त फंकज मेहता, नगर निगम मेयर गौतम सरदाना एडवोकेट, टीचर, बिजनेसमैन, बिदेश में रह रहे नौकरशाह और अन्य पूर्व छात्रों ने खूब धमाल मचाया। वॉरिंट प्राध्यापिका डॉ. मोनिका कक्कड़ ने सभी पूर्व छात्रों को श्रीमद्भागवत गीता भी पेट की।



एचएयू के फैकल्टी क्लब में दयानन्द कॉलेज एलुमनाई एसोसिएशन के कार्यक्रम में डांस करते पूर्व छात्र।

समुन्द्र अधूरा है किनारों के बिना, खुरियां अधूरी हैं...
कार्यक्रम में पूर्व छात्रों के साथ-साथ टीचरों को बुलाया गया था। दयानन्द कॉलेज की वॉरिंट प्राध्यापिका डॉ. मोनिका कक्कड़ ने कहा कि ऐसा कहा जाता है कि बीता हुआ चक्र लौट कर नहीं आता लेकिन कस्त को लौटा कर लाया जा सकता है। समुन्द्र अधूरा है किनारों के बिना, खुरियां अधूरी हैं यारों के बिना... पर पूर्व छात्रों ने डांस किया। कार्यक्रम का आगम एलुमनाई अल्फा अनुरजन कम्प्यू प्रचार्यां डॉ. विक्रमजीत सिंह एवं पूर्व सुचन आयुक्त फंकज मेहता

ने दीप प्रकलन के साथ किया। अनुरजन कम्प्यू ने सभी उर्ध्वस्थ पूर्व विद्यार्थियों का स्वागत किया। एचआर बिर्नोई के पंजाबी गीत पर सभी पूर्व छात्र फिरसे लगे। नीनु आर्य को कविता 'इस्क अश्रु होता है, तो गडल बनाता है' और एलुमनाई उपाध्यक्ष विक्रम भट्टा द्वारा यारों के लिए दिया गिये गीत की प्रस्तुति ने सबका मन मोह लिया। प्राचार्यां डॉ. विक्रमजीत सिंह को शॉल ओढ़ा कर एवं स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम में ये रहे मौजूद
महासचिव नरेंद्र कुमार, अंतर्गत कौंसिलर कमेटी सदस्य विनीत पूर्णिगा, अयकर अभिषेखरी जितेन्द्र गुप्ता, रवि मेहत, डॉ. गहल छाबड़ा, डॉ. ललित अंसल, सुधीर मन्तोत्रा, प्राध्यापक चेतन शर्मा, मंजीत सिंह, पूर्व प्राध्यापक पीवी तनेजा, इरीश जुनेजा, देवेन्द्र उपाध्याय, सुशील खन्नावाल, संजय मित्तल, राजेश सहवाल, मुनेश गोपाल राज, राज कपूर, संजय भवन व कई गणमान्य उर्ध्वस्थ थे। मंच संचालन तितु सचदेवा हांडा ने किया।

Principal
Dayanand College
HISAR

दयानन्द कॉलेज के 'पूर्व छात्र मिलन समारोह' के लिए अब तक 200 से अधिक पूर्व छात्रों ने करवाया पंजीकरण

पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 28 मई : दयानन्द कॉलेज, हिसार का 'पूर्व छात्र मिलन समारोह' दिनांक 29.05.2022 को प्रातः 10 बजे आरम्भ होगा। पूर्व छात्र एसोसिएशन (रजि.) के अध्यक्ष अनुरंजन कपूर ने बताया कि आज समस्त कार्यकारिणी के सदस्यों ने समारोह की तैयारियों का जायजा लिया तथा उन्होंने बताया कि इस समारोह में लगभग 200 से अधिक पूर्व छात्र अपना पंजीकरण करवा चुके हैं। उन्होंने यह भी

बताया कि समारोह की सभी तैयारियां पूरी हो चुकी हैं तथा कोई भी पूर्व छात्र अपना पंजीकरण करवा सकता है। इस समारोह के दौरान लगभग 100 सदस्यों की कर्मठ टीम का गठन भी किया जाएगा। उन्होंने आगे बताया कि यदि कोई पूर्व छात्र अपने कॉलेज के दिनों के संस्मरण सांझा करना चाहता है तो वह पहले इस बारे में सूचित कर दे ताकि पूर्व छात्रों के भारी उत्साह के मद्देनजर समारोह के दौरान किसी भी प्रकार की असुविधा न हो।

दयानंद महाविद्यालय के पूर्व छात्रों द्वारा गुरूजन सम्मान व मिलन समारोह का भव्य आयोजन



पाठकपक्ष न्युज

हिसार, 14 मार्च (देवेन्द्र उष्यल):

आज स्थानीय इम्पीरियम रिसॉर्ट में दयानन्द महाविद्यालय, हिसार के वर्ष 1993 तथा 1994 के पूर्व छात्रों ने "वारों के अथक प्रयास से" बैनर तले प्राध्यापक एवं पूर्व छात्र मिलन समारोह का आयोजन किया। समारोह का आरम्भ डॉप प्रज्वलन से हुआ। इस अवसर पर कौशल बन्धुओं द्वारा रामायण के पात्रों ललव-कुश द्वारा रामस्तुति के गायन ने सभी का मन मोह लिया। सभी उपस्थित विद्यार्थियों द्वारा अपना-अपना परिचय

देने के साथ ही समारोह को आगे बढ़ाया गया। समारोह के आयोजकों में से एक अनुरजन कपूर ने बताया कि उनके मन में इस तरह के आयोजन की इच्छा बहुत समय से चल रही थी तथा उनके प्रयासों की उस समय सफलता मिली जब उन्हें अपने पूर्व छात्रों विक्रान्त भट्टेजा, प्रियकान्त कपूर, विनीत पूनिया तथा मनाज छावड़ा से पूर्ण सहयोग का आश्वासन मिला। उसके पश्चात सभी ने मिलकर पूर्व विद्यार्थियों तथा गुरूजनों से सम्पर्क साधा। सभी ने उन्हें इस समारोह को बेहतरीन तरीके से आयोजित करने

तथा पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया, जिससे उन्हें अपनी कल्पना को मूर्त रूप प्रदान करने की शक्ति मिली। उन सब की प्रेरणा तथा आशीर्वाद के फलस्वरूप आज के भव्य समारोह का आयोजन किया गया। उल्लेखनीय है कि अनुरजन कपूर 'प्रयास - एक कौशिल्य' नामक एक स्वयंसेवी संगठन के भी निदेशक हैं। इस अवसर पर पूर्व छात्रों विक्रान्त भट्टेजा, प्रियकान्त कपूर तथा कार्टूनिस्ट एवं व्यंग्यकार मनोज छावड़ा ने अपने कॉलेज के दिनों के संस्मरण साझा किए। विनीत पूनिया ने अपने

विचार साझा करते हुए कहा कि अगले समारोह का आयोजन दयानन्द महाविद्यालय, हिसार के प्रांगण में भव्य रूप से किया जाएगा। इस अवसर पर दयानन्द महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह, वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ. अनूप सिंह परमार, एम.एल. गर्ग, पूर्व प्राध्यापक हरीश जुंजुजा, एच.सी. नागपाल, प्रेम प्रकाश तनेजा तथा देवेन्द्र उष्यल एवं सुशील राजपाल का पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया गया तथा उन्हें शाल ओढ़ा कर सम्मानित किया गया। दयानन्द महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत

सिंह ने कौशल बन्धुओं को स्मृति गिन्ह देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर पूर्व विद्यार्थी एवं सिने कलाकार ब्रजेश शर्मा ऑनलाइन जुड़े तथा अपने विचार साझा करते हुए कहा कि वह इस अवसर पर व्यक्तिगत रूप से सम्मिलित होना चाहते थे लेकिन अपनी व्यस्तताओं के चलते वह व्यक्तिगत रूप से उपस्थित नहीं हो सके, इसलिए वह ऑनलाइन जुड़े रहे हैं। मंच संचालन अनुरजन कपूर ने किया। इस अवसर पर मुख्य रूप से एडवोकेट रवि महता, राजकुमार बामल, सुशील शर्मा, राजेश सहगल, अजीत

सिटी भास्कर

डीएन कॉलेज के 1992-94 बैच के एलुमनाइज ने अर्गेनाइज किया मिलन समारोह यादें ताजा कीं

दिल खोला होता यारों के साथ तो खोलना न पड़ता औजारों के साथ

40 एलुमनाइज ने पुराने दोस्तों संग बिताया क्वालिटी टाइम

सिटी रिपोर्टर • दोस्त... वे जो हर पल दुख व परेशानी को खुशी और हंसी में बदल दे। वहीं कॉलेज के पुराने यार हो तो कहना ही क्या। जिनसे दिल की हर बात कह दी जाए। बिना कुछ सोचे बिना कुछ समझे बस अपने दिल के जज्बातों को बयां किया जाए। वहीं एक लाइन कि दिल खोला होता अगर यारों के साथ तो खोलना न पड़ता औजारों के साथ।



मिलन समारोह की इच्छा जागी तो सभी दोस्तों ने दिया साथ

एलुमनाई अनुरंजन कपूर ने बताया कि उनके मन में इस तरह के आयोजन की इच्छा बहुत समय से चल रही थी। उनके प्रयासों को उस समय सफलता तब मिली जब उन्हें पूर्व छात्रों विक्रान्त भटेजा, प्रियकान्त कपूर, विनीत पूनिया तथा मनोज छाबड़ा से पूर्ण सहयोग का आश्वासन मिला। उसके पश्चात सभी ने मिलकर पूर्व विद्यार्थियों तथा गुरुजनों से सम्पर्क साधा और कार्यक्रम का आयोजन किया। अनुरंजन कपूर 'प्रयास - एक कोशिश' नामक एक स्वयंसेवी संगठन के भी निदेशक हैं।

अब कॉलेज परिसर में होगा मीट का आयोजन प्रिंसिपल डॉ. विक्रमजीत को किया सम्मानित

जहां पूर्व छात्रों विक्रान्त भटेजा, प्रियकान्त कपूर तथा प्रसिद्ध कार्टूनिस्ट एवं व्यंग्यकार मनोज छाबड़ा ने अपने कॉलेज के दिनों की मस्ती को याद किया। वहीं विनीत पूनिया ने अपने विचार साझा करते हुए कहा कि अगले समारोह का आयोजन दयानंद महाविद्यालय, हिसार के प्रांगण में करने की इच्छा जाहिर की। जिसे स्वीकार



करते हुए कॉलेज के प्राचार्य विक्रमजीत सिंह व एलुमनाई हेड एमएल गर्ग ने सभी का स्वागत किया। वहीं कौशल ब्रदर्स को भी सम्मानित किया।

28 साल पुराने दोस्त इकट्ठे हुए तो यादें फिर हो गईं ताजा

जागरण संवाददाता, हिसार : स्थानीय इम्पीरियम रिसोर्ट में दयानन्द महाविद्यालय, हिसार के वर्ष 1993 और 1994 के पूर्व छात्रों ने प्राध्यापक एवं पूर्व छात्र मिलन समारोह का आयोजन किया। पुराने दोस्त जब एकत्रित हुए तो कोई किसी के गले लगा तो किसी ने पुराने यादों को फिर से ताजा किया।

इस अवसर पर पूर्व छात्रों विक्रान्त भटेजा, प्रियकान्त कपूर तथा प्रसिद्ध कार्टूनिस्ट एवं व्यंग्यकार मनोज छाबड़ा ने अपने कॉलेज के दिनों के संस्मरण सांझा किए। इस अवसर पर दयानन्द महाविद्यालय के प्राचार्य डा. विक्रमजीत

सिंह, वरिष्ठ प्राध्यापक डा. अनूप सिंह परमार, एमएल गर्ग, पूर्व प्राध्यापक हरीश जुनेजा, एचसी नागपाल, प्रेम प्रकाश तनेजा और देवेन्द्र उप्पल एवं सुशील राजपाल का सम्मान किया गया। इस अवसर पर पूर्व विद्यार्थी एवं सिने कलाकार ब्रजेश शर्मा ऑनलाइन जुड़े मंच संचालन अनुरंजन कपूर ने किया। इस अवसर पर मुख्य रूप से एडवोकेट रवि महता, राजकुमार बामल, सुशील शर्मा, राजेश सहगल, अजीत पूनिया, अनिल अरोड़ा, दीपक कुमार, संजय मितल, दिनेश अनेजा, हन्नी नारंग, मुनीश कौशल आदि मौजूद थे।

वर्षों बाद शिक्षकों से मिलकर भाव-विभोर हुए पूर्व छात्र डीएन कॉलेज में पूर्व छात्र मिलन कार्यक्रम

माई सिटी रिपोर्टर

हिसार। दयानंद महाविद्यालय के वर्ष 1993 और 1994 के पूर्व छात्रों ने गुरुजन एवं पूर्व छात्र मिलन समारोह का आयोजन इंपीरियम रिसोर्ट में किया। इस दौरान 27 वर्ष पूर्व कॉलेज में जिन शिक्षकों ने पढ़ाया था, उनसे मिलकर पूर्व विद्यार्थी भाव विभोर हो गए। इस मौके पर कइयों की तो आंखें भी नम हो गईं। हालांकि भावनाओं को जज्व करते हुए विद्यार्थियों ने सभी गुरुजनों का सम्मान किया।

समारोह के दौरान कौशल बंधुओं द्वारा रामायण के पात्रों लव-कुश द्वारा राम स्तुति की प्रस्तुति ने सभी का मन मोहा। इसके बाद पूर्व विद्यार्थियों ने अपना परिचय देने के साथ ही समारोह को आगे बढ़ाया। समारोह के आयोजन अनुरंजन कपूर ने बताया कि पूर्व सहपाठियों विक्रांत भटेजा, प्रिय कांत कपूर, विनीत पूनिया और मनोज छाबड़ा से पूर्ण सहयोग के बाद इस कार्यक्रम को करने की इच्छा जताई। इसके बाद सभी ने मिलकर पूर्व विद्यार्थियों तथा गुरुजनों से संपर्क साधा। पूर्व छात्रों विक्रांत भटेजा, प्रियकांत कपूर तथा प्रसिद्ध कार्टूनिस्ट एवं व्यंग्यकार मनोज छाबड़ा, विनीत पूनिया ने अपने कॉलेज के दिनों के संस्मरण साझा किए।



डीएन कॉलेज के पूर्व छात्र सम्मेलन में कॉलेज प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत को सम्मानित करते पूर्व विद्यार्थी।

ये लोग रहे मौजूद

Principal
Dayanand College,
HISAR

दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह, वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ. अनूप सिंह परमार, एमएल गर्ग, पूर्व प्राध्यापक हरीश जुनेजा, एचसी नागपाल, प्रेम प्रकाश तनेजा और देवेन्द्र उप्पल एवं सुशील राजपाल को शॉल ओढ़ा कर सम्मानित किया। पूर्व विद्यार्थी एवं सिने कलाकार ब्रजेश शर्मा कार्यक्रम से ऑनलाइन जुड़े। पूर्व विद्यार्थियों में एडवोकेट रवि महता, राजकुमार बामल, सुशील शर्मा, राजेश सहगल, अजीत पूनिया, अनिल अरोड़ा, दीपक कुमार, संजय मितल, दिनेश अनेजा, हन्नी नारंग, मुनीश कौशल, अनूप सिंगल, राजेश सहगल, प्रि. संजय धवन, सतीश मलिक, विरेन्द्र गिल के अतिरिक्त अन्य छात्र भी उपस्थित थे।

दयानन्द महाविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे अभिनेता यशपाल शर्मा



पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 20 सितम्बर : प्रसिद्ध अभिनेता व रंगमंच कलाकार यशपाल शर्मा आज स्थानीय दयानन्द महाविद्यालय, हिसार में आयोजित विशेष कार्यक्रम में पहुंचे। यशपाल शर्मा दयानन्द महाविद्यालय के पूर्व छात्र भी रह चुके हैं। उन्होंने अपने करियर की रोमांचक यात्रा को महाविद्यालय के विद्यार्थियों के साथ

सांझा किया। यशपाल शर्मा ने बताया कि हमें कॉलेज रूपी शिक्षा के मन्दिर से अच्छी आदतें सीखकर जीवन में आगे बढ़ना चाहिए। कॉलेज में जिन्दगी में आगे बढ़ने की राह सीखने की जरूरत है। महाविद्यालय का वातावरण ही विद्यार्थी को शिक्षित व संस्कारित करता है। उन्होंने अपने समय की यादें सांझा की। महाविद्यालय के

प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने पुष्पगुच्छ देकर प्रसिद्ध अभिनेता का स्वागत किया। इस अवसर पर प्राचार्य ने विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि इस महाविद्यालय से हजारों विद्यार्थी अलग-अलग क्षेत्रों में नाम कमा रहे हैं। महाविद्यालय को अपने पूर्व छात्रों पर गर्व है। इस दौरान यशपाल शर्मा ने अपनी प्रसिद्ध फिल्मों के डॉयलाग सुनाएं और आगामी वेबसीरीज 'कॉलेज काण्ड' को देखने की अपील की। कार्यक्रम के दौरान सभी विद्यार्थी उत्साह से भरे दिखाई दिए। इस कार्यक्रम में प्रसिद्ध रंगकर्मी मनीष जोशी, साहित्यकार कमलेश भारतीय, संदीप शर्मा, विनोद बब्बर आदि उपस्थित रहे।


Principal
Dayanand College.
HISAR

अभिनेता यशपाल शर्मा पहुंचे डीएन कॉलेज

सिटी प्लस न्यूज, हिसार। प्रसिद्ध अभिनेता व रंगमंच कलाकार यशपाल शर्मा आज स्थानीय दयानन्द महाविद्यालय, हिसार में आयोजित विशेष कार्यक्रम में पहुंचे। यशपाल शर्मा दयानन्द महाविद्यालय के पूर्व छात्र भी रह चुके हैं। उन्होंने अपने करियर की रोमांचक यात्रा को महाविद्यालय के विद्यार्थियों के साथ सांझा किया। यशपाल शर्मा ने बताया कि हमें कॉलेज रूपी शिक्षा के मन्दिर से अच्छे आदतें सीखकर जीवन में आगे बढ़ना चाहिए। कॉलेज में जिन्दगी में आगे बढ़ने की राह सीखने की जरूरत है। महाविद्यालय का वातावरण ही विद्यार्थी को शिक्षित व संस्कारित करता है। उन्होंने अपने समय की यादें सांझा की।



महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने अभिनेता का स्वागत किया।

इस अवसर पर प्राचार्य ने विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि इस महाविद्यालय से हजारों

विद्यार्थी अलग-अलग क्षेत्रों में नाम कमा रहे हैं। महाविद्यालय को अपने पूर्व छात्रों पर गर्व है। इस दौरान यशपाल शर्मा ने अपनी प्रसिद्ध फिल्मों के डायलाग सुनाए और आगामी वेबसीरीज 'कॉलेज काण्ड' को

देखने की अपील की। कार्यक्रम के दौरान सभी विद्यार्थी उत्साह से भरे दिखाई दिए। इस कार्यक्रम में प्रसिद्ध रंगकर्मी मनीष जोशी, कमलेश भारतीय, संदीप शर्मा, विनोद बब्बर आदि उपस्थित रहे।


Principal
Dayanand College.
HISAR

**DAYANAND
COLLEGE ALUMNI
ASSOCIATION, HISAR
ORGANISES**

**ALUMNI CHESS
COMPETITION**



CHIEF GUEST

SH. ANURANJAN KAPOOR

PRESIDENT

DAYANAND COLLEGE ALUMNI ASSOCIATION

COORDINATOR

MR. RAVIKANT

ALUMNUS DAYANAND COLLEGE, HISAR

DATE

13/11/2022 (SUNDAY) AT 9.30 AM

VENUE

MAHATMA HANSRAJ HALL



Principal
Dayanand College.
HISAR




Principal
Dayanand College,
HISAR




Principal
Dayanand College.
HISAR

सिटी भास्कर

प्रतियोगिता • शतरंज में शह और मात से खिलाड़ियों ने किया रोमांचित दयानंद कॉलेज की रिशिता ने जीता पहला एलुमनाई शतरंज का खिताब

सिटी रिपोर्टर • दयानंद कॉलेज में रविवार को एलुमनाई एसोसिएशन ने शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन किया। दयानंद महाविद्यालय एलुमनाई एसोसिएशन अध्यक्ष अनुरंजन कपूर प्रतियोगिता में मुख्य अतिथि रहे। पहली बार आयोजित की शतरंज प्रतियोगिता में भाग लेकर खिलाड़ियों ने शह और मात से सभी को रोमांचित किया। दयानंद कॉलेज शतरंज प्रतियोगिता में रिशिता प्रथम और विनय ने दूसरा स्थान प्राप्त किया।

मुख्य अतिथि अनुरंजन कपूर ने कहा कि शतरंज अन्य सभी खेलों से अलग दिमाग की कसरत के लिए है इसलिए यह खेल मनोरंजन के साथ-साथ हमारे दिमाग के स्वास्थ्य के लिए बहुत उपयोगी है, जिसके खेलने से मानसिक व्यायाम होता है। मनोरंजन की आवश्यकता हर उम्र के इंसान को होती है, इससे शारीरिक कसरत के साथ मन का तनाव भी कम होता है। विद्यार्थियों को शिक्षा के साथ-साथ शतरंज जैसे पारंपरिक खेल भी खेलने चाहिए। कपूर ने बताया कि पूर्व छात्र खिलाड़ियों के लिए अब हर वर्ष कॉलेज में शतरंज



हिसार के डीएन कॉलेज में शतरंज की प्रतियोगिता में भाग लेते हुए प्रतिभागी।

प्रतियोगिताएं आयोजित कराई जाएंगी। इसको लेकर सर्वसम्मति से प्रस्ताव भी पास कर लिया है। उन्होंने कॉलेज प्राचार्य विक्रमजीत सिंह चहल और कार्यक्रम संयोजक एवं पूर्व छात्र रविकान्त को कार्यक्रम की सफलता का श्रेय दिया।

विजेताओं को किया सम्मानित: खिलाड़ियों ने अपनी प्रतिभा से प्रतिद्वंद्वी को शह और मात देते हुए

प्रतियोगिता को रोमांचित बनाए रखा। एलुमनाई एसोसिएशन के सचिव एवं डीएन कॉलेज के प्रवक्ता नरेंद्र कुमार ने बताया कि प्रतियोगिता में रिशिता प्रथम, विनय द्वितीय तथा प्रांशु व युगल संयुक्त रूप से तृतीय स्थान पर रहे हैं। प्रतियोगिता के बाद मुख्य अतिथि ने विजेता प्रतिभागियों को सम्मानित किया। इसमें कॉलेज के कई पूर्व शतरंज

खिलाड़ियों सहित 36 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। प्रतियोगिता के दौरान खेल विभाग की अध्यक्ष सुरजीत कौर, एलुमनाई उपाध्यक्ष रितु हांडा सचदेवा, सहसचिव रवि मेहता, कार्यकारिणी सदस्य एवं बरिष्ठ चिकित्सक डॉ. महेश छाबड़ा, पूर्व छात्र प्रधान सुधीर मल्होत्रा, प्राचार्य चेतन शर्मा सहित कई गणमान्य उपस्थित रहे।

पूर्व छात्रों ने याद
किए पुराने दिन

कार्यक्रम में खिलाड़ियों ने खेल का आनंद उठाया। दूसरी तरफ पूर्व छात्रों ने अपने अनुभवों को सांझा किया। दिल्ली से खेलने पहुंचे शतरंज खिलाड़ी और अधिवक्ता शोनी कपूर ने बताया कि वे आज 28 वर्ष बाद कॉलेज में आकर बहुत उत्साहित हैं।

दयानंद महाविद्यालय में एलुमनी एसोसिएशन द्वारा शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन

शतरंज में शह और मात से खिलाड़ियों ने किया रोमांचित

पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 14 नवम्बर : डीएन कॉलेज में दयानंद महाविद्यालय में गत रविवार को एलुमनी एसोसिएशन द्वारा शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन करवाया गया। दयानन्द महाविद्यालय एलुमनाई एसोसिएशन अध्यक्ष अनुरंजन कपूर प्रतियोगिता में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि अनुरंजन कपूर ने सभी खिलाड़ियों को बधाई देते हुए कहा के शतरंज अन्य सभी खेलों से अलग दिमाग की कसरत के लिए है, इसलिए यह खेल मनोरंजन के साथ-साथ हमारे दिमाग के स्वास्थ्य के लिए बहुत उपयोगी है, जिसके खेलने से मानसिक व्यायाम होता है। उन्होंने कहा कि मनोरंजन की आवश्यकता हर उम्र के इन्सान को होती है, इससे शारीरिक कसरत के साथ मन का तनाव भी कम होता है। इसलिए विद्यार्थियों को शिक्षा के साथ-साथ शतरंज जैसे परंपारिक खेल भी खेलने चाहिए। अनुरंजन कपूर ने कॉलेज प्राचार्य विक्रमजीत सिंह चहल और कार्यक्रम संयोजक एवं पूर्व छात्र रवि कान्त को



कार्यक्रम की सफलता का श्रेय देते हुए, पूर्व छात्र खिलाड़ियों के लिए हर वर्ष शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन करने की घोषणा की। कार्यक्रम में जहां एक ओर खिलाड़ियों ने खेल का आनंद उठाया वहीं दूसरी ओर पूर्व छात्रों ने अपने अनुभवों को सांझा किया। दिल्ली से खेलने पहुंचे शतरंज खिलाड़ी और अधिवक्ता शोनी कपूर ने बताया की वे आज 28 वर्ष बाद कॉलेज में आ कर बहुत उत्साहित हैं। खिलाड़ियों ने अपनी प्रतिभा से प्रतिद्वंदी को शह और मात देते हुए प्रतियोगिता को रोमांचित बनाए रखा। एलुमनी एसोसिएशन के सचिव एवं डीएन कॉलेज के प्रवक्ता नरेंद्र कुमार ने

बताया कि इस प्रतियोगिता में रिशिता प्रथम, विनय द्वितीय तथा प्रांशु व युगल सयुंक्त रूप से तृतीय स्थान पर रहे हैं। प्रतियोगिता के उपरान्त मुख्य अतिथि ने विजेता प्रतिभागियों को सम्मानित किया। इस प्रतियोगिता में कालेज के कई भूतपूर्व शतरंज खिलाड़ियों सहित 36 प्रतिभागियों ने भाग लिया। प्रतियोगिता के दौरान खेल विभाग की अध्यक्ष सुरजीत कौर, एलुमनाई उपाध्यक्ष रितु हांडा सचदेवा, सहसचिव रवि मेहता, कार्यकारिणी सदस्य एवं वरिष्ठ चिकित्सक डॉ महेश छाबड़ा, पूर्व छात्र प्रधान सुधीर मल्होत्रा, प्राचार्य चेतन शर्मा सहित कई गणमान्य उपस्थित रहे।